
fo’k;&rfey 
               ¼d{kk&11½ 

bl fo"k; esa 100 vadksa dk dsoy ,d iz'u&i= 3 ?k.Vs dk gksxkA  

¼1½ x| % 
¼1½ lUnHkZ rFkk O;k[;k  05 vad 
¼2½ ys[kd ifjp;] 'kSyh] vkykspuk vkfn  05 vad 
¼3½ dgkuh lkjka'k vFkok vU; lkekU; iz'u  10 vad 

¼2½ fucU/k %   20 vad 
¼3½ ¼1½ lk/kkj.k 'kCnksa rFkk eqgkojksa dk iz;ksx  05 vad 

¼2½ lekl rFkk lfU/k  05 vad 
¼3½ 'kCn&Hksn ¼,d 'kCn dk fHkUu&fHkUu vFkksZa lfgr okD;ksa dk iz;ksx½ 10 vad 

¼4½ fu/kkZfjr iqLrdsa % 
¼1½ x| vk/kkfjr y?kq iz'u  05 vad 
¼2½ x| vk/kkfjr vfr y?kq iz'u  15 vad 

¼5½ vuqokn&&¼fgUnh ls rfey½  10 vad 
   ¼rfey ls fgUnh½  10 vad 
iqLrdsa&&rfey ikB~;iqLrd dkslZ&11 

 


